

“你好,老伴”金婚摄影美作品展开幕



图为展览现场。

本报讯(江北记者吴红波 通讯员张逸龙)昨日,由江北区委宣传部、区文联主办的“你好,老伴”金婚摄影美作品展在该区文化中心揭开帷幕,至本月15日,广大市民可前往免费参观。

据了解,江北区“我们为金婚老人拍照”大型公益活动启动以来,市民反响强烈。至今,工作人员和广大志愿者的足迹已经遍及150多个村(社区),拍摄了2000多对金婚老人,见证了一对又一对金婚老人无限美好的晚年生活,并挖掘了一批金婚老人的感人故事,展现了金婚老人的感人瞬间。为进一步弘扬孝文化,扩大活动影响,江

北区从中挑选出近100幅优秀的美术和摄影作品进行集中展览。

在昨日的展出现场,不少老人在自己的金婚照前微笑驻足,拍照留念。来自洪塘街道姚江社区72岁的袁阿姨说,和老伴结婚50年了,柴米油盐酱醋茶,一起走过来不容易,这样的照片很有纪念意义。甬江街道的谭桂芳阿姨还表示:“不仅有意义,更重要的是体现了政府对我们老年人的关心。”

“每一件艺术品都是有思想的。”一幅幅温馨的画面,一个个感人的瞬间,它们不仅流露出金婚老人的幸福,也寄托着创作者的情感。市摄影家协会会员龚保伟说:“五十年并不容易,他们都经历了十年文革和三十多年的改革大潮,脸上都刻录了历史的皱纹。看着他们在子女的孝顺关爱下展现幸福欢乐的笑容,就如同看着那美丽的夕阳。”

值得一提的是,除了72幅摄影作品外,展出的24幅美术作品出自宁波市第四中学、浙江纺织服装学院和甬江职高的学生之手。第四中学的学生李林泽告诉记者,他们在创作的同时,也经历了一场孝文化的洗礼。

鄞州非遗“新家”将重新开放



图为非遗传承人正在传授技艺。(林海 摄)

本报讯(记者林海 通讯员金慧君)建于2008年5月的鄞州区非遗馆在去年重新装修后,将于本周五重新开放。昨日下午,笔者率先探访了重新装修过的鄞州区非遗馆。

据了解,鄞州区现有国家级非遗5项,省级非遗21项,宁波市级非遗45项。在天官庄的西江古村,鄞州区非遗馆共有22项非遗项目在集中展示。比如2011年6月获批的国家级非遗——金银

彩绣工艺。在二号馆,笔者看到了一男一女两位学生模样的少年在认真做着刺绣。一打听,男的叫唐东东,是鄞州区职教中心高二年级计算机班的学生,在寒假期间专程来这里学习刺绣。“今年1月来看过以后,对这个金银彩绣印象很深,加上今天这次已经是第三次过来了。”

据鄞州区非遗馆副馆长陈素君介绍,在这里展示的大多是传统工艺类非遗项目,“这些非遗项目平时散落民间,不大引人关注,在这里集中展示则会吸引更多市民前来观看;有些制作精美的手工艺品也会勾起市民购买的愿望,可以促进产品的销售,从而激发非遗传承人的热情。这个非遗馆采取了体验式的展示方式,希望更多的年轻人过来观赏、学习,也为非遗项目找到新的传承人。”据介绍,本周是鄞州非遗传承人的传习周,从今天起将开展面塑、竹编、刺绣和竹刻、朱金漆木雕和骨木镶嵌等传习。

在图片中见识民办博物馆风貌

“甬上风华——宁波市民办博物馆图片巡回展”揭幕

本报讯(记者周燕波 通讯员朱启仁 邵建勇)“甬上风华——宁波市民办博物馆图片巡回展”昨日在月湖群星展厅揭幕,展出反映我市30余家民办博物馆的52幅图片。

宁波市民办博物馆图片巡回展是用图片的形式对宁波民办博物馆的一次全面展示,形象地反映了宁波民办博物馆的基本风貌,也从一个角度折射出我市文化事业建设欣欣向荣的可喜景象,彰显了宁波这个历史文化名城深厚的文化底蕴。观众可从这些展出图片中欣赏到各家博物馆的百余件精美藏品,了解这些藏品的历史和文化的渊源。据悉,图

片展还将陆续走进其他博物馆、社区文化站、学校等单位进行巡展。

据了解,我市目前民办博物馆已有50余家,近10家在登记备案中,总数占全省民办博物馆的一半。另外,全市民办博物馆总面积15.3万平方米,藏品总量5万多件,年参观人数超过100万人次。随着时间的推移,紫林坊艺术馆、德和根艺美术馆、十里红妆博物馆等一批民办博物馆的知名度、影响力日益扩大。

据悉,该图片巡回展由市文广新闻出版局主办,市民办博物馆协会、市文化馆承办。展览将持续至2月12日。

WCBA半决赛首场比赛结束 八一广博惜败山西女篮

本报讯(广博文具特约记者姬晓峰)WCBA半决赛首场比赛昨晚举行,八一广博在主场与山西女篮的比赛打得十分激烈,在比赛结束前2分钟,八一广博一度将分差缩小到2分,但最终还是以78:83输给对手。在另外一场半决赛中,江苏队在主场以85:77击败北京队。

昨晚八一广博在首节比赛中迟迟进入不了状态,失误频频,命中率很低。而山西队在外援玛雅·摩尔的率领下不断将领先优势扩大,到首节比赛结束时,八一广博以6:17落后。

“我们今天的问题出在防守上面,第一节的防守面临很大的困难。”赛后八一广博教练隋菲菲说,“玛雅·摩尔个人能力很强,对我们杀伤力很大,给我们的防守有很大的牵制力,也造成了其他位置防守的困难。”

经过首节比赛结束后的调整,八一广博在第二节比赛中逐渐发挥出了正常水平,在该节比赛结束前约4分钟,一度将分差缩小到5分。这之后玛雅·摩尔却开始了个人表演,在约

两分钟的时间里她投中了三个三分球。坐在场边观众席的球迷忍不住感叹:“这老外真行!一投就进了!太漂亮了!”

半场结束时八一广博以29:39落后。下半场比赛八一广博延续了第二节比赛时的状态,在孙梦然、王雪朦等人的不断努力下,始终将双方分差保持在10分以内。在第四节后半段,露雯、孙梦然、王雪朦一次次突破对方篮下得分,终于在比赛结束前2分钟将分差缩小到2分,现场观众为此而沸腾。然而这之后的几次攻防战,山西队占据了优势,最终获胜。

“这是本赛季我们第五次与八一队比赛。通过这些比赛,我们队的队员得到了很好的锻炼。”赛后山西队主教练卢卡斯·门德罗说,“最后一节比赛我们的‘全华班’能拿下23分就说明提高了很多。”

八一广博主力球员孙梦然赛后表示,这场比赛她们拼到了最后。“虽然没有赢,但这个赛季我们队进步很大。”



八一女篮13号队员孙梦然在比赛中强冲上篮。(记者 李岩宏 摄)



大牌外援接连“落沪” 卡希尔正式加盟申花

新华社上海2月3日电(朱翊 郭敬丹)孔卡“落沪”不久,另一位重量级外援紧接着也来了!上海绿地申花足球俱乐部3日发布消息,澳大利亚国家队队长蒂姆·卡希尔正式签约申花队,合同为期一年。未来的2015赛季,这位刚刚帮助澳大利亚队夺得亚洲杯冠军的老队长将身披申花战袍,征战中超。

35岁的卡希尔是澳大利亚足坛悍将,也是澳大利亚最著名的球员之一。此前卡希尔刚刚带领澳大利亚队在亚洲杯上首次捧起冠军奖杯。他本人在赛场上的表现可圈可点,亚洲杯四分之一决赛中,正是卡希尔一人独中两元,帮助澳大利亚队以2:0战胜了中国队。据了解,正是这场比赛,让绿地申花主教练吉洛和管理层打消了对他年龄的担忧,决定签下这位老将。

来到绿地申花之前,卡希尔的“老家”为美国大联盟球队纽约红牛,自2012年夏天加盟红牛开始,卡希尔共代表纽约红牛出战71场,攻入16球。

新赛季,英超、卡塔尔、阿联酋等多家俱乐部争相“求购”卡希尔,但绿地申花成为最终的赢家。2日,卡希尔与“老家”办理好解约文件后,终于投入了申花的“怀抱”。

随着卡希尔的加盟,绿地申花2015赛季的外援引进工作已经全部结束。除了留队的莫雷诺和恩里克之外,卡希尔、苏祖和帕帕多普洛斯三

名现役国脚的加盟将极大充实申花三条线的整体实力。4日,刚刚结束非洲杯的赞比亚国脚苏祖将启程前往西班牙巴伦西亚和球队会合,而卡希尔也将最快于本周内抵达球队报到。

卡希尔曾当选为2004年大洋洲足球先生,在2004年雅典奥运会和2005年德国举办的国际足联联合会杯赛上的表现都使其逐渐声名显赫。2006年德国世界杯,在与日本队的首场比赛中,下半场替补登场的卡希尔在最后关头的两粒进球,帮助澳大利亚队上演了该届世界杯最经典的逆转之一。

2014年巴西世界杯上,卡希尔作为澳大利亚队的中场核心,在对阵智利和荷兰的比赛中各入一球。



卡希尔资料照片。

“二十四节气”异形邮票首发

本报讯(记者南华 通讯员许凌云 严福求)今日上午8点半,宁波公园路集邮专卖店将举行《二十四节气(一)》特种邮票首发活动,该套邮票作为新中国成立70周年的特殊品种,邮票整体造型创新,呈特殊的扇形,上圆弧长30.76毫米,直边长48毫米,寓意“地球公转、自转”;一套6枚,分别为《立春》、《雨水》、《惊蛰》、《春分》、《清明》和《谷雨》,总面值

为7.20元;当日还启用新邮纪念戳一枚。

据介绍,二十四节气是我国古代劳动人民独创的文化遗产,衍生了大量与之相关的岁时节令文化,已成为中华民族传统文化的重要组成部分,2006年入选第一批国家级非物质文化遗产,故《二十四节气》全套24枚邮票将依照四季的概念,在2015年、2016年、2018年、2019年分四组系列发行,2019年整套邮票发行完成时,还将发行小全张1枚。

2015宁波山地马拉松赛将举行

本报讯(记者林海)“2015宁波山地马拉松赛”4月25日将在江北区的千年古城——慈城举行,这是记者从宁波山地马拉松赛组委会得到的消息。

去年5月31日,在江北区举行了宁波“首马”,来自全国各地的跑步爱好者3000人参加。今年比赛正式定名为“宁波山地马拉松赛”,除继续由江北区人民政府主办外,宁波市体育局以及慈城古城开发有限公司共同参与主办。同时,本次马拉松赛参赛人员的报名费将有一部分捐入江北区慈善总会的“夕阳健身基金”,为老年人提供健康运动的保障和服务。

据了解,比赛的线路从慈城新城出发,经世界级历史文化遗产中国大运河末端宁波江北段河岸、慈城湖心村、北山游步道、最后穿过慈城古城回到出发点慈城新城,全程组的距离为42.195公里。

这次宁波山地马拉松赛设全程组、半程组、11.8公里团队组和体验组,而今年的马拉松训练营也将于3月15日开始,国内著名体能康复专家陈方灿博士将为宁波跑友带来马拉松训练营专业课程和培训。

2月9日起,跑友可登录宁波山地马拉松赛报名网站报名。

鄞州发现清书法家董兰最早手迹

本报讯(记者南华 通讯员朱素珍)记者昨日获悉,鄞州区在横街镇应山村发现了180年前科举“会魁”、清代书法家董兰的题字,为迄今发现年代最早的董兰手迹。

原来,宁波天马股份有限公司董事长翁国伟业余爱好考古,志愿义务遍寻古迹,日前他在桃源书院附近发现了一处清代的古墓和牌坊,他当即向文物部门报告。经鄞州区文物专家谢国旗等考证,墓上为迪功郎(古代官职名)顾杭莘寿域所题的16个正楷大字,是鄞州清代著名文人进士、书法家董兰的真迹,双钩线楷书苍劲有力,落款年份是1835年,比早先发现的董兰古林镇屠蛟村“济美”匾额还要早5年,距今已有180年的历史。

据介绍,董兰在《鄞县志·文学》中有记载,为鄞州区集士港镇湖山村人,嘉庆十四年进士。鄞州区早在他的故居“进士墙门”里发现过皇赐的“会魁”匾额,这是他科举会试第一名的见证,仅离殿试“状元”一步之遥。

司法拍卖

司法拍卖宁波国家级开发区杭州湾新区 兴慈三路西全新工业房产,土地面积约30亩,建筑面积24227.69平方米,起拍价2810万。

详细情况请咨询13906532401, 冯先生。

中国东方资产管理公司杭州办事处 2015年2月4日

宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统联调服务招标公告

1. 招标条件
 本项目宁波市轨道交通2号线一期工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批函〔2010〕249号文批准建设,项目招标人为宁波市轨道交通集团有限公司,建设资金自筹。项目已具备招标条件,现对宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统联调服务进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
 建设地点:浙江省宁波市。建设规模:2号线一期工程从栎社机场出发,向东到达鄞州大道后沿雅戈尔大道向北,经过段塘客运站,在气象路转向东,经过铁路宁波站,此后经过三支街向北进入解放南路、解放北路,在解放桥北侧穿过姚江,此后进入大庆南路继续向北延伸。此后至环城北路转向东,沿环城北路、宁镇公路一直到达一期终点站清水浦站。全长28.350km。招标范围:(1)宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统功能验证及联调;(2)协助业主运营演练;(3)协助业主试运营评审相关工作,具体详见招标文件第三章“用户需求书”。服务期限:2015年2月至2015年12月(招标人可根据工程实际进度调整工期)。质量要求:满足试运行开通条件和“用户需求书”要求。

3. 投标人资格要求
 本次招标要求投标人具有国家发改委核发的城市轨道交通专业工程咨询丙级及以上资质或国家质量监督总局和国家发改委核发的铁路和城市轨道交通工程专业设备监理甲级资质,不含临时资质;并在人员、资金等方面具有相应的服务能力。本次项目采用资格后审。

4. 招标文件的获取
 凡有意参加投标者,请于2015年2月4日至2015年2月10日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00-11:30、下午1:30-4:00,持宁波市招标投标有形市场交易证和IC卡,在宁波市江东区宁穿路1901号3楼F3015窗口购买招标文件。招标文件每套售价300元,售后不退。

5. 投标文件的递交
 投标文件递交的截止时间为2015年3月3日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心(宁穿路1901号宁波市行政服务中心4楼),逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

6. 发布招标公告的媒体
 宁波市招标投标中心网站和宁波日报。

7. 联系方式
 招标人:杭州广厦建筑咨询有限公司
 联系人:许丹
 电话:0574-88135873
 传真:0574-88135873

进口车厘子-进口橄榄油-进口商品大礼包
-进口法国CASTEL和拉菲葡萄酒
惊爆价抢购啦!

(活动时间:2015年2月5日-2015年2月17日)

活动一:进口车厘子新春特价
 智利进口一线品种车厘子原价60元/斤,迎春新春活动特惠价仅45元/斤,持本报来我公司购买,每10斤可以再优惠10元。
 澳洲进口空运车厘子原价120元/斤,迎春新春活动特惠价88元/斤,持本报来我公司购买,每10斤可以再优惠10元。

活动二:西班牙进口橄榄油新春特价
 一、西班牙福莱亚特级初榨橄榄油750毫升(2014年新油)市场价96元,迎春新春活动特惠价70元,持本报来我公司购买,每瓶再优惠2元。
 二、西班牙福莱亚特级初榨橄榄油1升(2014年新油)市场价118元,迎春新春活动特惠价88元,持本报来我公司购买,每瓶再优惠2元。

活动三:正宗的法国CASTEL葡萄酒和拉菲葡萄酒(拉菲精选系列)新春特价

活动四:进口商品过年大礼包 让我们过个洋气的羊年
 过年大礼包,由我公司内的进口商品随意组合,价格从上百元到上千元都可以,随你任性搭配!

一、法国CASTEL梅东干红葡萄酒市场价298元,迎春新春活动特惠价108元,持本报来我公司消费,每瓶可以再优惠8元。
 二、法国正宗拉菲葡萄酒(拉菲精选系列)1、拉菲奥西那西拉菲葡萄酒原庄328元,迎春新春活动特惠价168元,持本报来我公司购买,每瓶可以再优惠8元。

团购客户,欢迎来电详询或来我公司面洽!

宁波国际会展中心9号馆1楼中间位置1016,西恩福旗舰店(农夫渔夫牧工匠),电话:13355920922(手机即微信号)、27867860
 宁波保税区(保税东区)进口商品市场2楼222店面,西恩福总部,电话:13355920922(手机即微信号)、8695119;